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M. Frischmann

Mangels Ladung habe ich das Schiff an eine Filmgesellschaft vermietet.
Ihr Kerls wirkt als Seebanditen mit; ich bitte also von jetzt an

um anständiges Benehmen!"

Weitere Aufgaben
aus dem

«Rechenbüchlein für
Fortgeschrittene»

6. Aufgabe:
Wenn an einem Kaffeekränzchen 4

Damen über ein Thema 4 V« Stunden
plaudern, wie lange haben dann 5

Damen?

ASchmidt-TlehrA.Ç. B Cltt Pianos uJlägel

7. Aufgabe:
In einem Schweizerdorf von 545

Einwohnern hat es 31 Wirtshäuser. Auf
wieviele Einwohner trifft es demnach
eine Wirtschaft?

8. Aufgabe:
Jemand hat aus dçr Inflationszeit

deutsche Banknoten im Werte von
483,455,237,000,000. Der Posten wiegt
540 Gramm. Der Altpapierhändler
offeriert dafür 3 Rappen per kg; das sind
wieviele °/oo des Nennwertes?

9. Aufgabe:
Ein Spekulant kauft Bergbahnaktien

von nominell Fr. 500. zu Fr. 215.

per Stück. Da aber keine Dividende

ausgeschüttet wird, verkauft er sie nach
4 Jahren zu Fr. 165. per Stück. Wieviel

% beträgt die Rendite?

10. Aufgabe:
Ein Land, das 27 Panzerkreuzer

besitzt, baut jedes Jahr 5 neue dazu; ein
anderes Land besitzt 13 Panzerkreuzer
und baut jedes Jahr 7 neue. In wieviel
Jahren werden beide Flotten gleich
stark sein? Kali

Jfsf/-2>etf/Mff
Auf dem Rüttelpult nach der Methode

Champenoise behandelt.

ARNOLD DETTLING, BRUNNEN
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